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EQQARTUUSSUTIP ALLASSIMAFFIATA 

ASSILINEQARNERA 

 

UDSKRIFT AF DOMBOGEN 

 FOR  

GRØNLANDS LANDSRET 

 

 

EQQARTUUSSUT 

 

 

Oqaatigineqarpoq Nunatta Eqqartuussisuuneqarfianit ulloq 13. juli 2021 suliami suliareqqi-

tassanngortitami 

 

Sul.nr. K 154/21 

  

Unnerluussisussaatitaasut  

illuatungeralugit 

U 

Inuusoq ulloq […] 2001 

Eqqartuussissuserisoq Jens Paulsen  

 

Siullermeeriffiusumik eqqartuussuteqartuuvoq Eqqartuussisoqarfik Sermersooq ulloq 17. 

maj 2021 (eqqartuussisoqarfiup sul.nr. KS-SER-1028-2019).  

 

Piumasaqaatit 

Unnerluussisussaatitaasunit piumasaqaatigineqarpoq sakkortusaaffigneqarnissaa.  

 

U piumasaqaateqarpoq pingaarnertut sakkukillisaaffigineqarnissamik, tamanna pisin-

naanngippat tulliullugu atuuttussanngortitsisoqarnissaanik. 

 

Eqqartuussisooqataasartut 

Suliaq suliarineqarpoq eqqartuussisooqataasartut peqataatillugit. 

 

Ilassutitut paasissutissat 
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Nunatta eqqartuussisuuneqarfiani takutinneqarpoq P-ip ajoqusernerisa assilineqarneri. Kalaa-

llit Nunaanni Politiit assilisimavaat ulloq 13. juli 2019-mi.  

 

U inuttut atukkani pillugit nassuiaavoq, ilinniakkamik naammasinnissimalluni ulloq 17. juni 

2021, maannakkullu namminersortuulluni. Pilersaaruteqarpoq anaanani peqatigalugu atuak-

kiornissamik, anaanani nuummut uterpat. Aappanilu inimi attartukkami najugaqarput, piler-

saarusiorput namminerisaminnik inissiamik pisiniarlutik. Ukioq ataaseq sinnerlugu imigassa-

mik aalakoornartulimmik imernikuunngilaq. Nuannarinngilaa imigassaq aalakoornartulik al-

lanngortitsisarmat. Aammami peqqinnanngilaq, atorfissaqartinngilaalu. Suliaq manna ukiut 

marluk ingerlasimasut initoorujussuusimavoq. Ajussutigisimavaa inoqamminik annersaasi-

manini. Eqqartuussisoqarfimmi eqqartuussuteqartoqareerneratigut iluaallassimavoq, kisianni 

eqqartuussut suliareqqitassanngortinneqarmat piffisap ilaani suliaq ajussutigisarsimallugu. 

 

Nassuiaatit 

U pingaarnertigut siullermeeriffiusumik nassuiaatimi assinginik nunatta eqqartuus-

sisuuneqarfianut nassuiaateqarsimavoq. 

 

U ilassutitut nassuiaavoq, eqqunnginnerarlugu eqqartuussisoqarfimmi nassuiaasimanini poli-

tiinit apersorneqarnini eqqaamannginnerarlugu. Eqqaamavaa politiinit apersorneqarami. Ka-

laallisut oqaaseq atorneqartoq ”uggorsarneq” eqqartuussisoqarfiup eqqartuussutaani allassi-

masoq, assigiinngitsunik isumaqarsinnaavoq. Nammineq isumaa unaavoq, pisimasoq aju-

usaarutigivaa, aamma pisimasoq pillugu nuanniilliortorujussuuvoq.  

 

Nunatta eqqartuussisuuneqarfiata tunngavilersuutaa inerniliineralu 

U eqqartuussisoqarfimmit eqqartuunneqarpoq pisortat oqartussaatitaanik kanngunarsaarineq 

ullormi 13. juli 2019 politibetjent P sulisoq talluatigut isimmikkamiuk, P kamillatsiterneqaler-

sillugu. Pisuunermik apeqqut nunatta eqqartuussisuuneqarfianut suliareqqitassanngortin-

neqanngilaq. 

 

Nunatta eqqartuussisuuneqarfianit pisortat oqartussaatitaannik kanngunarsaarineq politiimut 

sulisumut isimmitsineq peqqarniitsumik pinerluttulerinermi inatsimmik unioqqutitsinertut 

isumaqarfigineqarpoq, aallavittullu malitseqartinneqarpoq utaqqitsitaanngitsumik pineqaatis-

sinneqarsimasunut inissiisarfimmiittussanngortinneqarnermik. 

 

Isiginiarneqarluni piffissaq suliap suliarineqarneranut atorneqarsimasoq aamma U inuttut 

atugarisaasa pitsaasuuneri, eqqartuussisuuneqarfik isumaqarpoq suliami matumani 
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pineqaatissiissut aalajangersarneqarsinnaasoq ulluni 30-ni pineqaatissinneqarsimasunut inis-

siisarfimmiittussanngortinneqarnermik, taannalu immikkut illuinnartumik utaqqisi-

tanngortinneqarpoq ukiumik ataatsimik misiligaaffilikkamik, tak. pinerluttulerinermi 

inatsimmi § 37, tak. § 129. 

 

 

TAAMAATTUMIK EQQORTUUTINNEQARPOQ: 

 

Eqqartuussisoqarfiup eqqartuussutaa allanngortinneqarpoq imaalillugu, U  

eqqartuunneqarpoq utaqqisitamik ulluni 30-ni pineqaatissinneqarsimasunut inissiisarfimmiit-

tussanngortinneqarluni. Pineqaatissiissup naammassineqarnissaa kinguartinneqarpoq atorun-

naassallunilu ukioq ataaseq qaangiuppat, U nutaamik inatsisinik unioqqutitseqqinngippat. 

 

Suliami aningaasartuutit naalagaaffiup karsianit akilerneqassapput. 

 

 

***  

 

 

D O M 

 

 

afsagt af Grønlands Landsret den 13. juli 2021 i ankesag 

 

Sagl.nr. K 154/21 

  

Anklagemyndigheden 

mod 

T 

Født den […] 2001 

Advokat Jens Paulsen  

 

Sermersooq Kredsret afsagde dom i 1. instans den 17. maj 2021 (kredsrettens sagl.nr. KS-

SER-1028-2019).  

 

Påstande 

Anklagemyndigheden har påstået skærpelse.  
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T har principalt påstået formildelse, subsidiært stadfæstelse. 

  

Domsmænd 

Sagen har været behandlet med domsmænd. 

 

Supplerende oplysninger 

Der er for landsretten vist fotos af F skader. Billederne er taget den 13. juli 2019 af Grønlands 

Politi. 

 

T har om sine personlige forhold oplyst, at hun gjorde sin uddannelse færdig den 17. juni 

2021 og er nu selvstændig. Hun har stadig planer om at skrive en bog sammen med sin mor. 

De begynder med arbejdet, når moren kommer retur til Nuuk. Hun bor sammen med sin kæ-

reste i en leje lejlighed, og de planlægger at købe en ejerlejlighed. Hun har ikke drukket alko-

hol i mere end 1 år. Hun bryder sig ikke om, hvordan man kan ændre sig på grund af alkohol. 

Desuden er det ikke sundt, og hun har ikke brug for det. Denne sag har fyldt rigtig meget i de 

to år, der er gået. Hun har det dårligt med, at hun skulle have slået et medmenneske. Hun fik 

det bedre efter retsmødet i kredsretten, men efter kredsrettens dom blev anket, har hun igen 

fået perioder, hvor hun har haft det dårligt på grund af sagen.  

 

Forklaringer 

T har i det væsentlige forklaret for landsretten som i første instans.  

 

T har supplerende forklaret, at det ikke er korrekt, at hun skulle have forklaret i kredsretten, 

at hun ikke kunne huske, at hun blev afhørt af politiet. Hun husker afhøringen hos politiet. 

Det grønlandske ord, som i kredsrettens dom er oversat med ”ærgrer sig” kan betyde forskel-

lige ting. Det som hun mener er, at hun er ked af det, der er sket, og hun har det virkelig dårligt 

med episoden.  

 

Landsrettens begrundelse og resultat 

T er i kredsretten dømt for at have krænket offentlig myndighed den 13. juli 2019 ved at 

sparke tjenestegørende politibetjent F på hagen, hvorved F pådrog sig rifter. Skyldsspørgs-

målet er ikke anket til landsretten. 

 

Landsretten anser krænkelse af offentlig myndighed ved at sparke en tjenestegørende politi-

betjent i kæberegionen for at være en grov overtrædelse af kriminalloven, der som udgangs-

punkt bør medføre ubetinget anstaltsanbringelse.  
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Henset til den lange sagsbehandlingstid og T gode personlige forhold finder landsretten, at 

foranstaltningen i denne sag skal fastsættes til 30 dages anstaltsanbringelse, som undtagelses-

vist gøres betinget med en prøvetid på 1 år. jf. kriminallovens § 37, jf. § 129. 

 

 

T H I  K E N D E S  F O R  R E T: 

 

Kredsrettens dom ændres, således at T idømmes 30 dages betinget anstaltsanbringelse. Fuld-

byrdelsen af foranstaltningen udsættes og bortfalder efter 1 år, hvis T ikke begår ny lovover-

trædelse i prøvetiden. 

 

Statskassen betaler sagens omkostninger. 

 

 

Kirsten Thomassen  

 

 

Eqqartuussisoqarfik Sermersooq 
 
Std 75327 

Udskrift af dombogen 

 

E Q Q A R T U U S S U T 

 

Oqaatigineqartoq Sermersuup Eqqartuussivianit 17. maaji 2021 

 

Eqqaartuussiviup no. 1028/2019 

Politiit no. 5505-97141-00048-19 

 

Unnerluussisussaatitaasut 

illuatungeralugu 

U 

cpr-nummer […] 

 

Suliap matuma suliarineqarnerani eqqartuussisooqataasut peqataapput. 

 

Unnerluussissut tiguneqarpoq ulloq 21. aggusti 2019. 

 

U makkuninnga unioqqutitsisimasutut 

unnerluutigineqarpoq: 

 

Pinerluttulerinermi inatsimmi § 37- pisortat oqartussaatitaannik 

narrunarsaaneq. 



 6 

 

13. juli 2019 nal. 0203 imerniartarfimmi Godthåbimi , Nuummi Imaneeq 30, 

politeeq sulisoq P alleruata talerniata tungaatigut 

isimmikkamiuk kimillallugu. 

 

Piumasaqaatit 

 

Unnerluussisussaatitaasunit piumasaqaatigineqarpoq inissiisarfimmut 

inissiineq ulluni 30-ni. Pineqaatissiissutip naammassitinneqarnissaa 

kinguartinneqassasoq atorunnaassasorlu piffissaq misiliiffiusoq ukiumiuk 

ataatsimik sivisussuseqartoq qaangiuppat, pineqartoq piffissap misiliiffiusup 

iluani inatsisinik unioqqutitseqqinngippat. 

 

U pisuunnginnerarsinnaananailu 

nassuersinnaanngilaq, pisimasoq eqqaamasaqarfiginnginnamiuk 

aalakoorluni silaarussimagami. 

 

U piumasaqaatigaa pineqaatissiisoqassanngitsoq, 

tjlliatut mianersoq-qussut. 

 

Suliap paasissutissartai 

Nassuiaatit 

Suliap suliarineqarnerani nassuiaateqarput U aamma 

ilisimannittutut nassuiaateqarpoq P. 

 

Unnerluutigisaq U nassuiaateqarpoq ulloq 17. maaji 

2021. Nassuiaat eqqartuussisut suliaasa allassimaffiini issuarneqarpoq. 

 

Ilisimannittoq P nassuiaateqarpoq ulloq 17. maaji 

2021. Nassuiaat eqqartuussisut suliaasa allassimaffiini issuarneqarpoq. 

Allagartat uppernarsaatit 

P saaffiginnissimavoq ulloq 13. juuli 2019, nal. 03:30, 

ajoqusertunut passussisarfimmut. Nakorsap misissuinerani paasisat 

politiinut uppernarsaassiissummi imatut allaaserineqarsimapput: 

 

”alleruata ataatunginnguani, qungasiata killerpiaani, 

takussaapput aappillernerit minnerit pingasut 4 cm-ip 

missaanik atitutigisup iluani. Aappillernermi ataatsimi 

takussaavoq qaappiaannartumik kilerneq mikisoq. 

Ikeqanngilaq kilerneqaranilu. Anniaateqarani aattarsinnaavoq, 

qarngatalu ilua kigutaalu pissusissamisoortutut malunnarput.” 

 

Eqqartuussisut P ajoqusernerisa assingi takuvaat. 

 

Paasissutissat inummut tunngasut 

U inuttut atukkani pillugit nassuiaavoq, Kalaallit 

Nunaata Isiginnaartitsi-sartoqarfiani ilinniartuulluni. U 

pilersaarutigaa namminersortutut ingerlaniarluni ilinniarnini 

naammassiguniuk. Aamma pilersaaruteqarpoq anaanani peqatigalugu 

meeqqanut atuakkiorniarluni. U angutaatini najugaqatigaa, 
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qitornaqanngillat. Pisup kingorna U ataasiarluni 

imigassartornikuuvoq, tamannalu pivoq siorna kingullermik 

imigassartormat. 

 

Piffissaq suliap suliarineqarneranut atorneqartoq 

Sermersuup Eqqartuussiviata unnerluussissut tiguvaa ulloq 21. aggusti 2019. 

Piffissaq pinerluffiu-soq tassaavoq ulloq 13. juuli 2019. Eqqartuussineq 

siulleq ingerlanneqarpoq ulloq 17. maaji 2021. 

 

Eqqartuussisut tunngavilersuutaat aalajangiinerallu 

 

Pisuunermik apeqqut pillugu 

 

U pisuunnginnerarsimananilu nassuersimanngilaq. 

U nassuiaavoq pisoq eqqaamasaqarfiginagu 

aalakoornini pissutigalugu silaarussimagami. Taamaattorli eqqaamavaa 

imerniartarfimmiilluni. U aamma eqqaamavaa 

 

parnaarussivimmut eqqunneqarami parnaarussivimmiillu qimagukkami. 

 

P nassuiaavoq, taamani sulilluni uniformeqarlunilu. 

P nassuiaavoq, arnaq atisalersorniarsaralugu 

tallumiugut alleqqumigullu isimminneqarami, tallumilu ataatungaatigut 

kimillanneqalersinneqarluni. Arnaq eqqartuussisut toqqammavigisaat 

tassaavoq U. 

 

P unnuk taanna nakorsamit misissorneqarpoq. 

Politiit P ajoquserneri assiliortorsimavaat ulloq 13. 

juuli 2019, nal. 03:22. Assit pitsaasuunngillat. Assini takutinneqarput 

pingasut aappillernerit, kisiannili aappillernerunersut kilernerunersulluunniit 

assini takuneqarsinnaanngillat. 

 

Ataatsimoortumik uppernarsaatinik taakkuninnga naliliinermi, 

eqqartuussisut uppernarsineqartutut isigaat, U 

unioqqutissimagaa pinerluttulerinermi inatsisip §-iisa 37-at, pisortat 

oqartussaatitaanerannik innarliineq, politeeq sulisoq P 

talluatigut isimmikkamiuk, taamaalineqarnermigullu kilertitersimalluni. 

 

Pineqaatissiissut pillugu 

Eqqartuussisaaseq atuuttoq malillugu pinerluttulerinermi inatsisip pisortat 

oqartussaatitaanerannik innarliinermut pineqaatissiinissami aallaaviusarpoq 

inissiisarfimmut inissiineq utaqqisitaq. 

 

Unnerluussisussaatitaasut piumasaqaatigaat U 

eqqartuunneqassasoq inissiisarfimmut inissinneqarnermik 

utaqqisinneqartussamik. 

 

Suliami matumani eqqartuussisut isumaqarput, pineqaatissiissutissamik 

toqqaannermi ingammik pingaartinneqassasoq, suliaq ukiunik 

marlungajannik pisoqaassuseqarnera, pisullu kingorna U imigassartorunnaarsimammat. U 
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ilinniagaqartuuvoq siunissamullu pilersaaruteqarluniU siornatigut eqqartuussaasimanngilaq. 

 

Naak uani pineqaraluartoq pinerluttulerinermi inatsisip §-iisa 37-anik 

unioqqutitsineq, pisortat oqartussaatitaanerannik innarliineq U P qungasiati-gut isimmissimavaa, 

tamannali annertuumik ajoqusernermik kinguneqarsimanani. Taamaattumik 

eqqartuussisut naleqquttutut isigaast pineqaatissiissutigineqarpat 

mianersoqqussut. 

 

Pineqaatissiissut aalajangerneqarpoq pinerluttulerinermi inatsisip §-iisa 125- 

at malillugu §-iisalu 37-at toqqammavigalugu, mianersoqqussutitut. 

 

Eqqartuussisarnermik inatsimmi § 480, imm. 1 malillugu naalagaaffiup 

aningaaseriviata suliamut aningaasartuutit akilissavai. 

 

Taamaattumik eqqortuutinneqarpoq: 

 

U mianersoqqussummik nalunaarfigineqarpoq. 

 

Naalagaaffiup aningaaseriviata suliamut aningaarsartuutit akilissavai. 

 

Elisabeth Fleischer 

Kredsdommerkandidat 

 

***** 

 

 

D O M 

 

afsagt af Sermersooq Kredsret den 17. maj 2021 

 

Rettens nr. 1028/2019 

Politiets nr. 5505-97141-00048-19 

 

Anklagemyndigheden 

mod 

T 

cpr-nummer […] 

 

Der har medvirket domsmænd ved behandlingen af denne sag. 

 

Anklageskrift er modtaget den 21. august 2019. 

 

T er tiltalt for overtrædelse af: 

 

Kriminallovens §37 - Krænkelse af offentlig myndighed 

Ved den 13. juli 2019 kl. 0203 på adressen værtshuset Godthåb, Imaneq 30 i 

Nuuk, at have sparket tjenestegørende politibetjent F på 

højre kæbe, hvorved hun pådrog sig rifter. 

 

Påstande 
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Anklagemyndigheden har fremsat påstand om anbringelse i anstalt i 30 

dage. Fuldbyrdelse af foranstaltningen udsættes og bortfalder efter en 

prøvetid på 1 år, hvis den pågældende i prøvetiden ikke begår ny 

lovovertrædelse. 

 

T kan hverken nægte eller erkende sig skyldig, da 

hun ikke kan huske episoden, på grund a Black out. 

 

T har fremsat påstand om ingen foranstaltning 

subsidiær advarsel. 

 

Sagens oplysninger 

Forklaringer 

Der er under sagen afgivet forklaringer T, og 

vidneforklaring af F. 

 

Tiltalte, T, har afgivet forklaring den 17. maj 2021. 

Forklaringen er refereret i retsbogen. 

 

Vidnet F har afgivet forklaring den 17. maj 2021. 

Forklaringen er refereret i retsbogen. 

 

Dokumenter 

F henvendte sig den 13. juli 2019, kl. 03:30 på 

skadestuen. De objektive, lægelige fund er beskrevet i politiattesten, som: 

 

"lige nedenfor kæben, overgang til halsen, ses 3 mindre rødlige 

mærker i et område indenfor ca. 4cm. Et enkel mærke kan ses lige en 

overfladisk lille rift. Ingen sår eller flænger. Kan smertefrit gabe op, 

og mundhule og tænder føles som vanligt." 

 

Retten har set billeder af skader på F. 

 

Personlige oplysninger 

T har om sine personlige forhold forklaret, at hun er 

under uddannelse i Grønlands Nationalteater. T har planer om at blive 

selvstændig når hun bliver færdig med uddannelsen. Hun har også planer om 

at skrive børnebøger sammen med sin mor. T bor sammen med sin 

kæreste, og de har ingen børn. T har efter hændelsen rørt alkohol én 

gang, og det var sidste år hun sidst drak alkohol. 

 

Sagsbehandlingstid 

Sermersooq Kredsret modtog anklageskriftet den 21. august 2019. 

Gerningstidspunktet er den 13. juli 2019. Den første retsmøde er afholdt den 

17. maj 2021. 

 

Rettens begrundelse og afgørelse 

 

Om skyldsspørgsmålet 
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T har hverken nægtet eller erkendt sig skyldig. 

 

T har forklaret at, hun ikke husker selve hændelsen 

på grund af beruselse og Black out. Dog husker hun at, hun var på 

værtshuset. T husker også, da hun blev sat i 

detention og da hun forlod detentionen. 

 

F har forklaret, at hun var på tjeneste og var i uniform. 

 

F har forklaret, at hun prøvede at få kvinden til at få 

tøjet på, da hun blev sparket i hagen og kæben, hvor hun fik rifter i og under 

hagen. Kvinden som retten lægger til grund, er T. 

 

F har været tilset af lægen, den pågældende aften. 

 

Politiet optog fotos af Fs skader, den 13. juli 2019, kl. 

03:22. Foto er af ringe kvalitet. Foto viser tre steder hvor der er rødme, men 

om det er rødme eller rifter, kan det ikke ses på fotos. 

 

Efter en samlet vurdering af disse beviser, finder retten det bevist, at T har overtrådt kriminallovens 

§ 37, krænkelse af offentlig 

myndighed, ved at have sparket tjenestegørende politibetjent F på hagen, hvorved hun pådrog sig 

rifter. 

 

Om foranstaltningen 

Efter retspraksis fastsættes foranstaltningen for overtrædelse af 

kriminallovens bestemmelser om krænkelse af offentlig myndighed som 

udgangspunkt som betinget anbringelse i anstalten. 

 

Anklagemyndigheden har nedlagt påstand om at T 

idømmes betinget anbringelse i anstalten. 

 

I denne sag finder retten, at der ved valget af foranstaltning navnlig skal 

lægges vægt på at sagen er næsten 2 år gammel, og at T siden hændelsen, er holdt op med at drikke. 

T 

T er under uddannelse og har fremtidsplaner.  

T er ikke tidligere dømt. 

 

Selvom der er tale om en overtrædelse af kriminallovens § 37 krænkelse af 

offentlig myndighed, hvor T har sparket F i halsen, var der ikke ikke alvorlige skader. Hvorfor ret-

ten 

finder det rimeligt at foranstalte med en advarsel. 

 

Foranstaltningen fastsættes efter kriminallovens § 125, jf. § 37, derfor som 

en advarsel. 

 

 

Efter retsplejelovens § 480, stk. 1 betaler statskassen sagens omkostninger. 
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Thi kendes for ret: 

 

T meddeles en advarsel. 

 

Statskassen skal betale sagens omkostninger. 

 
 

 
Den 17. maj 2021 kl. 09.00 holdt Sermersooq Kredsret offentligt retsmøde i retsbygningen.  

Kredsdommerkandidat Elisabeth Fleischer behandlede sagen. 

[…] var domsmænd. 

[…] var tolk. 

 

Reglerne i retsplejelovens § 42 og § 52, stk. 2 er overholdt. 

 

Rettens nr. 1028/2019 

Politiets nr. 5505-97141-00048-19 

 

Anklagemyndigheden 

mod 

T 

cpr-nummer […] 

 

 

[…] 

 

T forklarede på grønlandsk.  

 

U nassuiaavoq, kingullepaaq eqqaamasaa tassaavoq tvillingtårninnit anillutik Niuernernermik Ilin-

niarfik saneqqullugu pisullutik ingerlallutik. Imigassartornini peqqutigalugu aalaakoorujussuarami 

eqqaamasaqanngilaq. Godthåbiliannginnermi pinnguaammik pinnguaateqaramik vodka juice-ler-

lugu imingaatsiarluni. Aatsaat taamak imigassartortigivoq, aatsaat taamak aalakoortigivoq.  

 

U-ip eqqaamasanni tulleq tassaavoq, qaatuaqqillattaalluni politi biiliiniilluni. Tullisaanik eqqaava-

maa atisaajarluni, isertitsivimmi isernissaminut piareersarluni. Eqqaamasaqallattarpoq annikitsu-

aqqanik. Annikitsuaqqanik qaatuallattarpoq, kisianni ingerlatiinnaq tammaqqittarluni.  

 

U-ip ilanngullugu oqaatigivaa, aqaguani politeeqarfimmi apersorneqarnermini eqqaamasaqarnani, 

taamaallaat politeeqarfimmit anilerluni eqqaamallugu.  

 

U taamani pisup nalaani 18-inik ukioqarpoq. Taamani imigassartukulavoq, kisianni aatsaat taamak 

imertigivoq. Imminut taamaasiortartutut takorloorsinnaanngilaq. Pisumut assut sunnerteqqavoq, su-

miluunniit politiit biiliinik imaluunniit politiinik takugaagami ajuusaartuaannarpoq, ullumikkumut 

allaat politiinik takungaagami ajuusaartuaannarpoq.  

 

U aperineqarami ullumikkut taanna arnaq politiiusoq naapikkaluaruniuk, qanoq pissuseqarfigissan-

galuarneraa, akivoq qujarujussuarluni politiinik inuiaqatigiinnut taamatut sulisoqarmat. Kisianni as-

sut ajuusaarujussuarluni taamatut isiorsimaguni, utoqqatserusullunilu taamatut pisoqarsimammat.  
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T forklarede blandt andet at, det sidste hun husker, er at de gik ud af tvillingtårnene og gik forbi Ni-

uernermik Ilinniarfik. Hun kan ikke huske noget, på grund beruselse efter indtagelse af alkohol. De 

legede en leg, hvor hun drak en del vodka med juice, inden de tog til Godthåb. Det er første gang at 

hun drak så meget, og det er første gang at hun var så beruset.  

 

Det næste T husker meget kort, var at hun sad i politibilen. Det næste hun husker, at hun forbereder 

sig til at blive indsat i cellen, hvor hun tog tøj af. Hun husker meget korte øjeblikke.  Det var i me-

get korte øjeblikke, når hun kom til sig selv, men får Black out igen.  

 

T forklarede endvidere at, hun ikke kan huske at hun blev afhørt dagen efter i politistationen, og kan 

huske, da hun gik fra politistationen.  

 

T var 18 år gammel på det tidspunkt. Dengang drak hun en del, men det var første gang at hun drak 

så meget. Hun kan ikke forstille sig selv, som én der vil gøre sådan noget. T er meget påvirket af 

episoden, for hver gang hun ser en politibil eller en politibetjent ærgrer hun sig, selv i dag når hun 

møder politibetjente ærgrer hun sig.  

 

T blev spurgt, hvordan hun ville reagere, hvis hun mødte den kvindelig politibetjent. Hvortil hun 

svarede at, hun er meget taknemlig over at der er nogle politibetjente som arbejder for samfundet. 

Men hun ærgrer sig meget over, hvis hun har ageret på denne måde, og vil gerne undskylde for det 

der er sket.  

 

[…] 

  

 

F forklarede på dansk blandt andet, at hun var på nattevagt den pågældende nat. F var på vagt med 

sine kollegaer, X1 og X2, og en anden som hun ikke husker hvem det er. F og hendes kollegaer 

havde uniformer på, da de var på arbejde.   

 

F og hendes kollegaer blev kaldt ud til værtshuset, hvor der var en person som ikke ville gå fra ste-

det. Hun kørte sammen med sine kollegaer til stedet, dengang kaldt Red Dragon. Da de ankom til 

stedet, mødte de personalet til Red Dragon, som holdt en kvinde der var ustyrlig og som skrig. F og 

hendes kollegaer X1 og X2 prøvede at tale med kvinden, og spurgte hende hvorfor hun var sur. 

Men kvinden ville ikke tale, og i stedet blev ved med at skrige.  

 

F og hendes kollega gik ud fra værtshuset sammen med kvinden, for at tale med hende. Der var me-

get larm inde i værtshuset, hvorfor de tog kvinden udenfor. Kvinden var meget beruset, men F kan 

ikke sige, om kvinden var påvirket af andet end spiritus. De stod i mellemgangen ved indgangen til 

Red Dragon og Daddys.  

 

Efter de var kommet ud til mellemgangen, begyndte kvinden at ville slå og begyndte at tage sit eget 

tøj af. F samlede kvindens tøj op, og skærmede for hende, da hun kun havde bh og bukser på. Kvin-

den lå ned, da F gav kvinden hendes trøje, og bad hende om at tage denne på, idet kvinden sparkede 

efter F i ansigtet. F nåede at vige bagud, men blev ramt omkring munden og kæben, og fik 

hudakrabning i og under hagen. F forklarede endvidere at, hvis hun ikke var veget bagud, ville 

kvinden havde ramt F i næsen.  

 

Kvinden der sparkede F i ansigtet, havde hvide sport sko på. F tog derefter ned til sygehuset, for at 

blive tjekket, hvorefter hun tog tilbage på arbejde. I forbindelse med episoden, har F ikke været sy-

gemeldt, og har hellere ikke fået erstatning.  
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Kvinden lå og spraglede, hun lå på ryggen da F prøvede at forklarede kvinden at hun ikke skal tage 

tøj af. Kvinden lænede sig tilbage og sparkede F. Efter hændelsen har F ikke været i kontakt med 

kvinden. Efter hændelsen, har kvinden sendt en besked anmodning i Facebook, men F har ikke rea-

geret på kvindens anmodning.  

 

[…] 

 

Sagen sluttet. 

 

Retten hævet kl. 12:00 

 

 

Elisabeth Fleischer 

Kredsdommerkandidat 
 
 

 

 


